Flis

HIDROLIK PNOMATIK
MAK. SAN. ve TIC. LTD. STI.

CETOP SERISI PNOMATIK SILINDIRLER
CETOP SERIES PNEUMATIC CYLINDERS




CETOP SERISi PNOMATIK SILINDIRLER
CETOP SERIES PNEUMATIC CYLINDERS

MALZEME OZELLIKLERI  SindiGap | ftme Kuweti | Gekme Kuwel
MATERIAL SPECIFICATIONS LyhnderﬂDamutur Pus(hsmgaf)orce PuH(\ggbaFrtircc

Mil(rod) Sert Krom Kaplama 32 48 kg 41 kg
Piston Rod Hard Chromium Plated 40 75 kg 63 kg
Kapaklar Aliiminyum Enjeksiyon

Covers Aluminum R0 BIKS 99kg
Gévde Aliiminyum Profil 63 187 kg 168 kg
Cylinder Tube Aluminum 80 301 kg 272 kg
Bogaz Kegesi Politretan + Nbr » 100 471 kg 442 kg
Cushioning Seal  Polyurethane + Nbr 125 735 kg 687 kg
Piston Kegesi Nbr » F =P xA F:uygulanan kuvvet (kg)
Piston Seal Nbr P: basing (bar)

A: alan (cm?)
» Kegelerde istege bagl viton uygulanir.

L+STROK
L1+STROK
A L2 D2 o LLs
R \
[sed \NZ o)
AR 5

Silindir

Olgiisii

B—

232 30 (20325 | 12 | M10X1.25 | 1/8 | 30 | 45 | 46 | M5 | 114 94 16.5| 4 24.5 10
240 34 (24396 | 16 | M12X1.25 | 1/4 | 35 54 | 56 [ M5 | 130 | 105 20 5 23 14
250 44 | 32| 48 20 M16X1.5 174 | 40 65 | 68 [ M6 | 137 | 106 25 6 23 17
263 44 |32 |593 | 20 M16X1.5 | 3/8 | 42 80 | 84 [ M6 | 149 | 115 28 6 26.5 17
280 55 (40| 70.7 | 25 M20X1.5 | 3/8 | 48 94 | 100 | M8 | 164 | 124 | 335| 6,5 27 22
2100 55 (40 | 934 | 25 M20X1.5 12 | 62 | 120 | 132 | M8 | 179 | 133 39 7 33 22
2125 70 |48 | 106 | 32 M27X2 12 | 63 | 140 | 150 | M10 | 203 | 147 49 7 35 27

<12




CETOP SERISI BAGLANTI ELEMANLARI
CETOP SERIES MOUNTING ELEMENTS

S1

Y R1 K2 BS ‘ g =
O €, M) + ] - %
T R\ -+ |
\\\M 1 |
- N
) j_ _E I ()] I~ |
o o | | ——
L4 T . .
B " 1T W LW |
B4 —=tF2 1 F3 | il D8
B6 4 5 |
o D1
EB:EKLEM BAGLANTI SWIVEL FLANGE YB:YER BAGLANTI / CLEVIS FOOT MOUNTING CB:CATAL BAGLANTI / ROD CLEVIS
D5
._L.r —
N ‘E:E‘
: © &
7~ \|/ ~ F1 L
SO J1 = _
I§ | - ||| L[]
A ) | -
1 L 1 L W——
B3 | £
\_ [ HE = I |LNL]
B2 = —
AB:AYAK BA LANTI / AB:FOOT MOUNTING FB:FLANS BAGLANTI/ FLANGE MOUNTING

Silindir Bl

Olgusu

@32 325| 45 | 32| 45 | 25| 53 | 90 | 75 [ 10 3226|2238 |31 18] 51 |32] 26

240 396 | 55 | 36| 50 | 28| 58 | 115 | 94 | 12 35| 25| 25| 413522 | 5 | 40| 31

250 48 | 65 | 45| 60 | 30| 70 | 125 | 106 | 12 43 132|127 | 50 | 45|30 | 65 | 45| 32

263 59.3| 80 | 50 | 70 | 40 | 80 | 145 | 122 | 16 46 | 33 | 35|52 | 50 | 35| 66 | 49| 35

280 707 96 | 63| 90 | 50 | 100 | 173 | 145 | 16 | 10 | 60 | 42 | 38 | 66 | 60 | 40 | 85 | 69 | 53

@100 | 934|125 | 75| 110 | 60 | 125 | 210 | 175 | 20 | 10 | 60 | 47 | 43 | 76 | 70 | 50 | 96 | 74 | 57

@125 | 106 | 140 | 90 | 130 | 70 | 140 | 220 | 180 | 25 | 11 [ 70 | 50 | 50 | 94 | 90 | 60 | 124 | 90 | 80




CETOP SERISI BAGLANTI ELEMANLARI

CETOP SERIES MOUNTING ELEMENTS

—=l | OF—————— | o - |
E=8 o] E@E &
| L5+STROK ]
L6+STROK
AYAK BAGLANTI / FOOT MOUNTING EKLEM YER BAGLANTI / SWIVEL FLANGE with FOOT MOUNTING
1
—5l | O————— | E=h tol——— — — Dl
= ¢ o e
L9+STROK ‘ —
1 L8+STROK
EKLEM BAGLANTI / SWIVEL FLANGE ARKA FLANS BAGLANTI/ REAR FLANGE MOUNTING
— || O0———————— ﬂ} 1 — [ T —— ﬁ
= } B\
L Lo
L7 _6N FLANS BAGLANTI / FRONT FLANGE MOUNTING CATAL BAGLANTI/ ROD CLEVIS
Silindir
Blciisii N S1 S2 S3 &4
232 27 | 1441145 |14,5/132 [142 |55 |4 12 |8 10 |10 |40 (12 |10 |20 |32
240 30 | 155|160 (18 |147 |160 |65 |5 12 (9 13 |11 |47 |14 |12 |24 |37
250 40 (170|175 |22 |158 (170 |85 |6 15 (10 (16 |13 |65 |19 |16 |32 |52
263 44 1181|188 |25 (170 (190 (85 |6 15 (12 (18 |15 |65 |19 |16 |32 |52
280 50 (208214 (30 [190 (210 |103 |8 18 |14 (18 |15 |81 |24 |20 |40 |65
2100 | 60 | 223 | 231 33 [206 (230 (103 (8 20 |16 (23 (19 (81 (24 |20 |40 |65
@125 |80 | 250|271 |46 |246 | 271 13510 |25 |20 |25 |22 |[100|30 |25 |50 |80




